



వివరాలు మొయిన్లో

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

బుధవారం

26 మార్చి, 2025

పేజీలు : 06

28న ఎఐటియుసి చలో డిల్లీ



ముస్లిం సోదరులందరూ సుఖసంతోషాలతో జీవించాలి ముస్లిం సిబ్బందికి పోలీస్ ఆడిటోరియంలో ఇఫ్తార్ విందు

ప్రజాపక్షం /నల్లగొండ టౌన్: ఉపవాసం చేస్తున్న ముస్లిం సోదరులందరూ సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి ఆకాంక్షించారు. రంజాన్ మాసం పురస్కరించుకొని జిల్లా పోలీస్ శాఖ అధ్యక్షులలో మంగళవారం పోలీస్ శాఖలో పని చేస్తున్న ముస్లిం సిబ్బందికి

పోలీస్ ఆడిటోరియంలో ఇఫ్తార్ విందు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి, జిల్లా ఎస్పి శరత్ చంద్ర పవర్ లు పాల్గొని మాట్లాడుతూ పోలీస్ శాఖ తరుపున ముస్లిం సోదరి, సోదరులకి రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ ముస్లిం పోలీస్ సిబ్బంది విధులు నిర్వహిస్తూ ఎంతో భక్తశ్రద్ధలతో నెల రోజుల పాటు ఉపవాసాలు చేస్తూన్నారని, రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా ఈ సంతకృత మంతా వారి వారి కుటుంబ సభ్యులతో సుఖ సంతోషములతో ఆయురారోగ్యాలతో వర్తిల్లాలని వారు ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆడిషనల్ ఎస్పి రమేష్, డి.ఎస్.పి లు శివరాం రెడ్డి, రాజశేఖర్ రాజు, లక్ష్మి నారాయణ, సిఐ లు, ఆర్.ఐ.ఎస్.ఎస్.ఐ లు పోలీస్ అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడు జయరాజు, ముస్లిం, హిందూ మత పెద్దలు పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఇఫ్తార్ విందులు మత సామరస్యానికి ప్రతీక

మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట: ఇఫ్తార్ విందులు మత సామరస్యానికి ప్రతీకగా నిలుస్తాయని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని సుమంగళి ఫంక్షన్ హాల్లో నిర్వహించిన ఇఫ్తార్ విందులో ఎఐసిసి సభ్యులు రాంరెడ్డి సర్వోత్తంరెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కొప్పుల వేణారెడ్డితో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రంజాన్ పండుగను ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న ముస్లిం సోదరులు భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలన్నారు. ముస్లిం సోదరులు రంజాన్ ఉపవాస దీక్షలను ఎంతో కఠినంగా నిర్వహిస్తారని చెప్పారు. ఎఐసిసి సభ్యులు రాంరెడ్డి సర్వోత్తంరెడ్డి, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కొప్పుల వేణారెడ్డిలు మాట్లాడుతూ అల్లా దయతో ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలన్నారు. హిందూ ముస్లింలు ఐక్యమత్యంతో కలిసిమెలిసి పండుగలను జరుపుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్.డి.టి వేణుమాధవరావు, జిల్లా



మొనార్లీ సక్షేమ అధికారి జగదీశ్వర్ రెడ్డి, తహసీల్దార్ శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ కమిటీ చైర్మన్ వంగవీటి రామారావు, నాయకులు అంజద్ అలీ, చకిలం రాజేశ్వర్ రావు,

ధరావత్ వీరన్న నాయక్, తాహీర్, రఫి, చింత మళ్ళ రమేష్, జీడి భిక్షం, పొలగాని బాలు, నాగుల వాసు, అలీబీ మాణిక్యం, కరిమల్లా, రుద్రంగి రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతు సంఘం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శిగా పల్లారంగారెడ్డి ఎన్నిక

ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ: నల్లగొండ జిల్లా రైతు సంఘం మహాసభలో చింతపల్లి మండలంలో జిల్లా సహాయ కార్యదర్శిగా దేవరకొండ మండలంలోని పడమటిపల్లి గ్రామానికి చెందిన పల్లారంగారెడ్డి ఎక్కివంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ రైతాంగ సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఉద్యమాలు నిర్వహించి రైతులకు ప్రభుత్వం కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు న్యాయం చేసేలా పోరాటాలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతు భరోసాను వీలైనంత త్వరగా రైతుల ఖాతాలో జమ చేయాలని కోరారు. సబ్సిడీ పై రైతాంగానికి వ్యవసాయ యంత్రాలు, పనిముట్లు అందించి రైతాంగాన్ని ఆదుకోవాలని అన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా సహాయ కార్యదర్శిగా ఎక్కివంగా ఎన్నిక కావడం పట్ల దేవరకొండ నియోజకవర్గ రైతు సంఘం నాయకులు సోమావారం హార్షం వ్యక్తం చేశారు.



ఫాస్టెస్ట్ చెస్ మేట్లో కార్తికేయ నోబుల్ వరల్డ్ రికార్డ్ సాధించడం గర్వకారణం



ప్రజాపక్షం/మిర్యాలగూడ: ఫాస్టెస్ట్ చెస్ మేట్లో నోబుల్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్ గుండా కార్తికేయ సాధించడం తెలంగాణాకే గాక మిర్యాలగూడకు గర్వకారణమని ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి కార్తికేయ, తల్లిదండ్రులు మహేష్, చంద్రకళ, కోచ్ మాశెట్టి దివ్యశ్రీలను అభినందించి స్వీట్లు తినిపించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కార్తికేయ మేధో వికాసానికి పదును పెడుతూ ప్రపంచ రికార్డును నెల కొల్పడం సంతోషకరమని, మున్ముందు ప్రపంచస్థాయి గ్రాండ్ మాస్టర్ గా ఎదగాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మాశెట్టి శ్రీనివాస్, మహబూబ్ అలీ, బిజ్జం సాయి, జర్నలిస్టులు ఖాజా హమీద్ డిస్, ఎం.డి.అస్లాం, ప్రభా వెంకన్న, అయూబ్, మంద సైదులు, రాంప్రసాద్, మనోజ్, వేణురెడ్డి, నక్క శ్రీనివాస్, జయరాజ్, నాగేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తహసీల్దార్ కార్యాలయం కలెక్టర్ ఆకస్మిక తనిఖీ

ప్రజాపక్షం/అడ్లగూడూరు : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు అడ్లగూడూరు తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పలు రికార్డులను పరిశీలించారు. పెండింగ్లో ఉన్న దరఖాస్తులను వెంటనే పరిష్కరించాలని డిప్యూటీ తహసీల్దార్ సత్యనారాయణని ఆదేశించారు. అనంతరం అడ్లగూడూరు రైతు వేదిక పక్కన ఉన్న 48వ సర్వే నెంబర్లు ఉన్న 16 గుంటల భూమిని తహసీల్దార్ కార్యాలయ ఏర్పాటు చేసేందుకు కావాల్సిన స్థలాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడిఎ్ శంకరయ్య, ఎంపీడి ప్రేమలత, ఆర్.ఐ. ఉపేందర్, ప్రభుత్వ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



